

Úvodem

I když se zima zatím nedostavila, přichází jaro. Mnohé země na zeměkouli ani neví, co zima je. V našich končinách neexistence zimy způsobuje paniku. Silničáři a technické služby se radují, kolik desítek milionů ušetřili, provozovatelé zimních areálů láteří, kolik miliard jim uteklo. Nenechme se mýlit: příroda se obelstít nedá. Zatím napadl jinde, kde ho ani nečekali nebo na místech, kde ho čekali, tolik, že nevědí, co s ním. A propos, vzpomeňte na loňské dubnové Velikonoce ve Štramberku nebo na některé z květnových poutí u nás. Zima nás překvapila i v období, kdy jsme ji už vůbec nečekali. Tak předčasně nejásejme.

Dlouho jsem přemýšlel, proč rodinný dům manželů Jurákových pod Náměstím má na fasádě nápis: Vánoční chalupa. Nedalo mi to a zeptal jsem se majitelů: Budete měnit fasádu na Velikonoce, léto či podzemní plískanice? Odpověděli mi, že ne a že jsem 7., kdo se tak hloupě ptá. Pochopil jsem to až nyní, když není sníh. Přestože není sníh, víme, že je zima. Přestože po celý rok nebudou Vánoce, je třeba, abychom si něco z atmosféry Vánoc uchovali. Abychom k sobě byli milejší, pozornější a byli v klidném očekávání. Udělejte to tedy jak Jurákové.

Bez ohledu na počasí a roční období jednalý orgány města. Protože najdete kompletní usnesení na www.stramberk.cz, tak jen stručně:

Z jednání orgánů města

64. jednání Rady města 4. 2. 2013 se v hlavních bodech věnovalo bezpečnostní situaci za účasti velitele OO Policie ČR Kopřivnice npor. Bc. Piláta, velitele MP Štramberk Vavruše, velitele místní jednotky dobrovolných hasičů p. Juračáka a předsedkyně komise pro projednávání přestupků Mgr. Tichavské. Všechny zprávy naleznete na našich [www](http://www.Statistiky). Statistiky trestné činnosti a počtu přestupků jsou bohužel vyšší, objasněnost v okrsku Kopřivnice je vyšší než celostátní průměr, nicméně radní jsou stále přesvědčeni, že občané Štramberka se ve svých domovech bezpečně necítí. Radní chápou nedostatečné personální a materiální vybavení státní i městské policie, hledají však možnosti, jak tomuto negativnímu trendu čelit. Kromě přijatých konkrétních opatření se diskutovalo též možnost personálního posílení a technického vybavení Městské policie.

Naopak, z koho mají radní radost a kde výsledky práce jsou vidět na každém kroku, jsou členové jednotky sboru dobrovolných hasičů zařazených do JPOII a vzorně vedených velitelem panem Jiřím Juračákem. I jeho přehledná a vše vystihující zpráva je ke zhlédnutí na jejich webových stránkách. Panu Juračákovi i všem obětavým hasičům vyslovuje RM uznání a poděkování. Vedení města je při-

praveno řešit vybavení jednotky modernější hasičskou technikou a nezbytnou opravu hasičárny.

V dalším programu Ing. Hlávková předložila zprávu o organizaci a modernizaci práce na Městském úřadě.

Program RM byl v části majetkové a organizační velmi bohatý, o čemž svědčí mj. 4stránkové usnesení, které v plném znění naleznete na našich www v sekci Rada města.

Na program 65. jednání Rady města Štramberka dne 25. 2. 2013 bylo připraveno k projednání 34 bodů. V hlavních bodech to byla příprava turistické sezóny 2013, hodnocení účasti města na veletrzích CR, informace o vydávaných tiskovinách. Materiály podrobně a přehledně připravila paní Anna Rašková, ved. odd. kultury, sportu a CR. V dalším bodu seznámil radní s přehledem všech podaných žádostí o dotační tituly od roku 2011 a jejich úspěšnosti. Rada se dále zabývala kontrolou plnění všech podnětů občanů z veřejných schůzí uskutečněných v letech 2011 a 2012. Radní doporučili zastupitelstvu města schválit nový digitální povodňový plán města. Radní vybrali dodavatele stavby: Výměna oken — bytové domy Štramberk-Bařiny č. p. 814—815 a 818—819. Radní schválili na návrh výběrové komise nového nájemce Obecní hospody, a to paní Vlastu Turskou, DiS.

Radní přispěli finančně na provoz Občanské poradny v N. Jičíně a Kopřivnici a zvýšili příspěvek pro o.p.s. SALUS v Kopřivnici. Radní smlouvou o spolupráci podpořili konání XVII. Štramberské divadelní přehlídky amatérských divadelních souborů, která zahajuje již v pátek 7. března 2014. Radní podpořili organizaci závodů v orientačním běhu, který se uskuteční pro naši ZŠ v pátek 28. 3. 2014 a pro závodníky i veřejnost v sobotu 29. 3. 2014 (viz samostatné pozvánky a propozice). RM po projednání schválila zadávací dokumentaci a výzvu k podání cenové nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Obnova Jaroňkovy útulny na pozemku parc. č. 2824 v k. ú. Štramberk“.

A pozor: Do Rady města byl přeložen ke schválení záměr města prodat pozemek parc. č. 1455/1 o výměře 823 m², orná půda, parc. č. 1455/5 o výměře 822 m², orná půda, parc. č. 1455/6 o výměře 822 m², orná půda, parc. č. 1467/11 o výměře 2570 m²,

trvalý travní porost, parc. č. 1467/14 o výměře 1744 m², trvalý travní porost, parc. č. 1467/15 o výměře 724 m² a parc. č. 1467/16 o výměře 779 m², trvalý travní porost, vše v obci a k. ú. Štramberk, obálkovou metodou za podmínek uvedených v podkladovém materiálu. Jedná se o pozemky v lokalitě za farní zahradou, které jsou dle územního plánu určeny k zástavbě.

Na závěr musím připomenout letošní vydaný a důstojný průběh 24. Obecního bálu 21. 2. 2014 ve všech prostorech Kulturního domu. Tentokrát byl skutečně zvláště reprezentativní. Více než 160 lidí v objektu, více než 180 cen v tombole, kvalitní hudby, kvalitní program, kvalitní jídlo a pití. Chci poděkovat kolektivu zaměstnanců MÚ Štramberk v čele s paní Aničkou Raškovou za vydařenou organizaci, komisi kulturní a CR za nezištnou výpomoc a všem sponzorům za ceny to tomboly.

Hezký březen

Ing. Jan Socha, starosta města

Městský úřad informuje

Poděkování

Tak obecní ples už je za námi. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem mým milým kolegům za velmi účinnou a obětavou pomoc při jeho realizaci. Věřte, že bez nich by se takto rozsáhla, reprezentativní akce nedala zorganizovat. A věru nebylo jich letos málo.

Dále chci poděkovat kulturní komisi za pomoc při zdobení sálu, prodeji losů a hlavně Radimu Daňkovi. Za přípravu chutného jídla patří dík manželům Švarcovým.

Další velký dík patří všem sponzorům obecního plesu, ať těm větším až po ty menší. Hlavně CK pana Wisnara za hlavní cenu — zájezd do Paříže Cykloartu pana Ožany, ASOMPU, Fa Davida Marouše aj. Kompletní seznam sponzorů najdete na našich webových stránkách.

Už se na vás těšíme na jubilejním 25. obecním plese, který se koná příští rok 20. 2. 2015

Anna Rašková

Připravme se na jaro

Vše nasvědčuje tomu, že nás letos navštíví jaro podstatně dříve než v minulých letech a v této souvislosti dojde i k urychlení jarních zahrádkářských prací. A právě v tomto období mívají hasiči často plné ruce práce.

Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním staré trávy na zatravněných plo-

chách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat a pouštějí se do jejího plošného vypalování travního porostu, aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale současně ohrožují svým jednáním okolí.

Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz plošného vypalování porostů jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona, se vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být za tento přestupek uložena pokuta až do výše 20 000 Kč a firmám může být udělena sankce do výše 500 000 Kč.

Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listů apod. (v případě, že ho nezakazuje místní vyhláška), měli by lidé věnovat velkou pozornost základním ohnů při uklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny, aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době, kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani

v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem.

Právnícké a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování hořlavých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadající listí apod.), ale jsou povinny stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a musí být vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, zákonem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení kletí a dalších hořlavých látek na volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo 150, případně elektronickým formulářem, který je umístěn na webových stránkách Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmk.cz pod názvem „Pálení kletí“. Na základě těchto včasných informací tak hasiči mohou stanovit další podmínky pro spalování, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim může být uložena **pokuta až do výše 500 000 Kč.**

Fyzické osoby (občané), kteří hospodáří s vlastním lesním fondem, nemají za povinnost spalování dřevního odpadu nahlásit. Jsou však povinny postupovat tak, aby zamezily vzniku požáru. Ze strany Hasičského záchranného sboru lze nahlášení takového pálení pouze doporučit i s ohledem na to, že se ušetří finanční prostředky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde o bezpečné pálení.

Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště. Každý, kdo se pohybuje v přírodě, by měl dbát na bezpečnost a chovat se obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod.. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000 Kč.

*Nrap. Dagmar Benešová
pracoviště prevence, ochrany oby. a krizového řízení
HZS Moravskoslezského kraje*

Městská knihovna informuje

Z knižních novinek

MLADÍ cestovatelé, **Monika a Jirka Vackovi**, jsou autory knihy **Trans Asia**, s podtitulem - vlakem kolem Asie se skládacími koly. Chtěli si splnit dětský sen — projet se vlakem po Transsibiřské magistrále. Složili kola a vyjeli z místa svého bydliště do Petrohradu a dál přes Sibiř do Pákistánu.

Zpět se vraceli opět po kolejích (pokud koleje byly) přes Tibet, Nepál, Indii, Irán, Turecko a Balkán zpět domů. Za 105 dní tak projeli 15 států, poznali rozdílný komfort na železnici, na skládačkách ujeli 2391 kilometrů, podnikli několik pěších výletů a dokonce zažili pod Mount Everestem nepříjemné zemetřesení.

Robert Moreno, americký občan žijící v Jižní Americe, se stane na Bahamách obětí kulky profesionálního odstřelovače. Vraždu si objednala americká vláda na základě informace tajné služby, že Moreno připravuje teroristický útok. Ta informace byla ovšem mylná. Moreno chystal nevinný protest, nikoli útok. Postupně vycházejí najevo další znepokojivé okolnosti a detektiv Rhyme a vyšetřovatelka Sachsová zjišťují, že nic není takové, jak se jim zpočátku zdálo. Podaří se jim do-

sáhnout spravedlnosti, aniž by za to museli zaplatit svým životem? Nový román **Jeffryho Deavera** je už desátým případem Lincolna Rhyma a má název **Pokoj smrti.**

Autobiografický román **Bavič** napsal známý moderátor **Karel Šíp**. Chce čtenáře seznámit se svým dosavadním životem, i se svojí profesionální dráhou umělce.

Evu povolají k neuvěřitelnému případu. V obyčejném newyorském baru umírá násilnou smrtí osmdesát lidí. Ještě děsivější je to, že tito lidé se brutálně pobili navzájem. Ti, co přežili, vypověděli, že je začala bolet hlava a potom si už na nic nepamatují. Během dvou dnů se odehraje totéž v jiné restauraci. Jde o teroristický útok, nebo o dílo vyšinutého jedince? Detektivku s názvem **Měj se na pozoru** napsala **J. D. Robb**, což je pseudonym známé americké spisovatelky Nory Robertsové.

Libuše Bělunková — MěK Štrambersk





CHARITA KOPŘIVNICE

Štefánikova 1163 * 742 21 Kopřivnice * tel. 556 813 637

Vážení,

jak se již stalo tradicí, zasiláme Vám touto cestou výsledky dalšího ročníku tříkrálové sbírky, tentokrát již čtrnáctého. Jako většinu let, i letos výsledek předčil naše očekávání. Svědčí to jistě o tom, že neustále roste důvěra v tuto sbírku, i ochota veřejnosti podílet se na sociální práci charity.

obec	2014	
	skupiny	Kč
Hájov	3	13246,00
Hodslavice	7	46835,00
Hostašovice	3	20346,00
Kopřivnice	18	141179,00
Libhošť	6	53493,00
Lubina	15	65258,00
Mořkov	9	53396,00
Příbor	10	102909,00
Rybí	11	50495,00
Sedlnice	7	34200,00
Skotnice	2	11025,00
Štamberk	11	73387,00
Veřovice	5	37935,00
Závišice	6	35151,00
Ženkla	5	22379,00
Životice	3	19789,00
celkem	121	781023,00
průměr na sk.		6 454,74

V době neustálých vládních škrťů a omezení, snižování příspěvků a dotací, bychom bez pomoci veřejnosti nemohli vykonávat naši práci ve stávajícím rozsahu a kvalitě, nemohli bychom pomáhat ani těm nejpotřebnějším, či se podílet na humanitární pomoci do zahraničí.

V následující tabulce jsou uvedeny výsledky sbírky jednotlivých obcí v oblasti našeho působení. Jako každý rok, i letos zdůrazňujeme, že výsledky jsou pouze informační a rozhodně nemají sloužit k vzájemnému srovnávání. Ostatně tato sbírka není pouze o penězích, ale zejména o ochotě pomáhat, či něco obětovat.

Získané finanční prostředky lze použít na přímou sociální výpomoc osobám v hmotné nouzi, na humanitární pomoc do zahraničí a provoz charitních projektů.

Výsledky všech předešlých ročníků jsou zveřejněny na našich internetových stránkách:

www.charitakoprivnice.cz

Rádi bychom ještě jednou poděkovali všem, kdo do sbírky přispěli, nebo se na ní jakkoliv podíleli.

Věřte, že naše slova díky jsou upřímná, i když je již možná čtete po několikáté.

Leško Miloslav
ředitel

CHARITA KOPŘIVNICE
Štefánikova 1163, Kopřivnice
telefon 556 813 637
ICO: 44937342

V Kopřivnici 29.1.2014

Myslivec ve školní družině

V loňském roce jsme vyhlásili soutěž ve sběru kaštanů a žaludů. Proto nás ve středu 5. 1. navštívil myslivec, pan L. Kundl. S dětmi si přišel popovídat o zvířatech, přírodě... Taky předal dětem ceny. Jako nejlepší sběrač byla vyhlášena Alex Mrvová, která nasbírala 47,5 kg kaštanů. Beseda se vyvedla, děti byly nadšené, proto jsme se dohodli na pokračování přímo v přírodě. Zajdeme se společně podívat na zvířátka a procházku přímo do lesa...

Zeměpisná olympiáda

Dne 14. 1. se uskutečnila ve školní jídelně zeměpisná olympiáda. Vybraní žáci byli rozděleni do tří kategorií: A (6. ročník), B (7. ročník) a C (8. a 9. ročník). Jejich úkolem bylo vypracovat dva testy — práci s atlasem a práci bez atlasu (teoretické znalosti). Celkem se olympiády účastnilo 23 žáků. Výherce z každé kategorie postupuje do okresního kola zeměpisné olympiády v Novém Jičíně, která se uskuteční 18. února. Výherci jsou: skupina A: Patrik PALA, skupina B: Jan BUZEK, skupina C: Adam ŠIMELA

Těšíme se do školy

V úterý 18. února 2014 od 16 hodin proběhla 1. část projektu „Těšíme se do školy“.

Pro budoucí prvňáčky byla připravena řada zajímavých činností. Po krátkém seznámení formou hry s rytmizací „Jak se menuješ“ následovaly další aktivity zaměřené na grafomotoriku, pravolevou orientaci a matematickou představu. S pomocí rodičů děti úspěšně zvládly také tematickou hru „Dopravní prostředky“.

Další část projektu proběhne 18. března 2014.

Mgr. Mária Mařátková

Recitační soutěž, školní kolo

Dne 19. 2. 2014 se uskutečnilo školní kolo recitační soutěže. Zúčastnilo se 14 žáků z 2. A, 2. B, 4. A, 5. A. Recitovali verše Miloše Kratochvíla, Jaroslava Seiferta, Michala Černíka a dalších autorů. Ve své kategorii se umístili na prvních třech místech — Ondřej Sopuch, Lucie Kolářová, Aneta Dufková, Petr Marek, Eliška Hůdková, Michaela Kolářová. Vítězům blahopřejeme a všem zúčastněným dětem děkujeme.

Mgr. Jitka Jalůvková, Mgr. Šárka Kundlová

Maškarní ples

V sobotu 25. 1. 2014 se konal maškarní ples v kulturním domě na náměstí. Plesu se zúčastnilo mnoho dětí jakéhokoliv věku. Byly tam masky princezny, Pipi — Dlouhé punčochy, piráti, zpěvačky, policajti, ale také mušketýři a třeba rytíři. Prostě ples jak se patří! Samozřejmě nechyběla ani tombola a soutěže. Tak takový byl ples ve Štramberku.

Viktorie Hanigovská, IV.B

Exkurze Darkovičky a Hrabyně pro žáky 2. stupně

TERMÍN: 6. 5. 2014

Exkurze je zaměřena na dějiny 2. světové války našeho regionu. Žáci navštíví vojenské opevnění v Darkovičkách a po té přejedeme do největšího památníku 2. světové války u nás do Hrabyně.

ZÁJEMCI O EXKURZI DO DARKOVIČEK A HRABYNĚ — HLASTE SE JIŽ NYNÍ U P. UČ. M. ADAMCOVÉ

Přijímací zkoušky na střední školy

Informace pro rodiče žáků, kteří se budou v letošním roce účastnit přijímacích zkoušek

Na některých středních školách v Moravskoslezském kraji proběhne **jednotné testování žáků z ČJL a M** v rámci přijímacích zkoušek prvního kola **přijímacího řízení**. Testování je určeno pro uchazeče o denní studium **do všech oborů vzdělání ukončených maturitní zkouškou, v denní formě vzdělávání** (netýká se oborů, kde se v rámci přijímacího řízení koná talentová zkouška). Pro tento účel jsou průběžně poskytovány informace na adrese:

<http://www.kvic.cz/prijimacky>.

Na tomto webu naleznete:

— seznam všech středních škol Moravskoslezského kraje, které se do jednotných přijímacích zkoušek zapojily:

http://www.kvic.cz/sp/291/Projekty/Prijimaci_zkoušky/Seznam_skol

— vzorové testy z ČJL a M:

http://www.kvic.cz/clanky/290/1/Projekty/Prijimaci_zkoušky/Ilustracni_testy

— odpovědi na často kladené dotazy

Na Hromnice musí skřivan vrznout, i kdyby měl zmrznout...

Byl první únorový víkend, sluníčko vesele svítilo, skřivani vrzali co jim síly stačily, termolmér ukazoval +10°C a děti se svými rodiči se vesele bavili. Takový byl první únorový víkend ve Štamberku.

Sportovní hala při ZŠ Zauličí se v sobotu 1. února zaplnila do posledního místečka. Zábavné odpoledne pod názvem „NESEĎ DO-MA“ přilákalo 150 dětí ve věku 3 — 14 let, které si mohly vyzkoušet na zábavných nafukovacích atrakcích, jak se létá vzduchem či jak se skáče na trampolínách. Děti zalézaly, prolézaly a vylézaly, metaly salta a kotmelce na bláznivých atrakcích. Nechyběl ani oblíbený bumperball, opičí dráha či bláznivé skákačí koule. Program byl doplněn o „Zumbu s Heidi“, proložen písničkami a mluveným slovem. Ke každé vstupence bylo podáváno jednoduché občerstvení jak pro děti, tak pro jejich rodiče.

Tříhodinový zábavný program ubíhal tak rychle, že než se mnozí stačili podívat na hodinky a „skřivan si vrznout“, hrála se již poslední písnička „Odbila pátá...“, která zábavné odpoledne ukončila. Koncepte tohoto typu

zábavných programů byla připravována od podzimu loňského roku. Štamberk byl po Koprivnici druhým místem v České republice, kde jsme podobnou zábavu nabídli. V průběhu jarních měsíců přineseme dětem nový program s jinými atrakcemi, se soutěžemi a také tematicky „vymazlený“. Věříme, že si občané Štamberka a blízkého okolí se svými dětmi najdou cestu do sportovních hal a tělocvičen v našem kraji a nový druh zábavy si oblíbí.

Rádi bychom poděkovali paní Anně Raškové, vedoucí Oddělení kultury, sportu, volného času a cestovního ruchu Městského úřadu Štamberk, paní ředitelce Mgr. Zdeňky Havlíkové ze ZŠ Zauličí ve Štamberku, paní učitelce Miroslavě Gillarové ze ZŠ Ženkla, paní Petře Dobečkové, referentce MIC Štamberk a všem, kteří umožnili akci propagovat a pomohli nám s technickou přípravou.

S milým a profesionálním přístupem jsme se setkali opravdu všude.

*Kolektiv zaměstnanců koupaliště
s aquazorbingem Příbor*

Judo

V sobotu 8. 2 se v Žilině, na Slovensku, konal Mezinárodní turnaj nejmladších kategorií v judo. Na třech žíněnkách se utkalo okolo 180 dětí téměř celého Slovenska a pár moravských oddílů.

Z původně 6 přihlášených štamberských závodníků nakonec odjeli pouze dva, kteří však zanechali vcelku dobrý dojem. V kategorii super—mini (7 — 8 let) startoval čerstvě opáskovaný Jan Macháč do 29 kg. Nejprve porazil domácího Vereše, potom svedl dlouhý rovnocenný boj s Homolou z Prievidze a prohrál za 7 bodů. V posledním zápase s Blažkem z Pov. Bystrice však zabojoval a zvítězil. Obsadil tak krásné, druhé místo.

Ve starší kategorii (9 — 10 let) nastoupil Vojta David do 36 kg. V prvním zápase hned z úchopu zahodil Okoličányiho z Kys. n. Mesta. Za 7 bodů porazil Krále z Pezinoku. Dlouho ale nevydržel odolávat Matyasovi z Popradu. Nakonec taky obsadil stříbrnou příčku.

Josef Štábl — trenér

Mládežnické kategorie judistů dostaly možnost se projevít o víkendu 15. — 16. února. Vrcholná soutěž seriálu Českého poháru se konala v Ostravě za účasti celé špičky, do-



plněná mezinárodní účastí. Sobotní program patřil žákovským kategoriím a v neděli nastoupil dorost a junioři. Po dlouhé době zde nastoupili i dva zástupci ze štramberského oddílu. V sobotu to byl za mladší žáky Václav Mrva do 42 kg a v neděli Matěj Ivánek do 81 kg. Oběma se stalo konečnou 1. kolo, bez nároku na opravy. Protože oba startovali na takové silně obsazené soutěži poprvé, je však předpoklad, že příště to bude lepší.

V sobotu se konal v Karviné Valentýnský turnaj benjamínků v judo. Zde už byli štramberští zástupci úspěšnější. Mezi devadesátkou

startujících se neztratili a dovezli celkem 3 medaile a hezky navázali na úspěch z minulého týdne, když ze Žiliny dovezli 2 medaile, ale s podstatně větší účastí. Do 25 kg startoval Nikolas Matej. Podal slibný výkon a obsadil 3. místo. Stejně umístění dosáhl i Petr Štichauer do 29 kg. Začal nešťastně, když prohrál s výrazně slabším Juchelkou z Trince. A ať se snažil, jak chtěl, byl z toho bronz. Opět pěkně překvapil Jan Machač do 27 kg. Bojovým výkonem se dostal až do finále, kde však nestačil na Boháčka z Ostravy.

Josef Štábl, trenér

Jarní část volejbalové sezóny se rozjíždí

Prvními, kdo zasáhli do druhé poloviny Krajského přeboru II. třídy, byli štramberští volejbalisté. Ti v sobotu 8. 2. přivítali na domácí palubovce hráče Metylovic a po úvodní prohře 1:3 se ve druhém zápase radovali z výhry 3:2. Dalším únorovým zápasem bylo opět domácí utkání, tentokrát proti Pstruží, a to v sobotu 22. 2. Po odehrání 16 utkání patří štramberským volejbalistům 5. místo se ziskem 21 bodů. Vzhledem k tomu, že po podzimní části sezóny se odhlásilo družstvo Města Albrechtic, čítá mužská skupina již jen 8 družstev. Rozpis dalších zápasů mužů viz níže.

Druhým volejbalovým družstvem, které hájí barvy Štramberka také v KP II. třídy, jsou ženy. Ty mají podzimní část sezóny rozjetou velice dobře, patří jim průběžná první pozice. Hned 1. 3. je ovšem čeká ostrý start, když na domácí palubovce změní síly s průběžně druhými hráčkami USK Slávie OU Ostrava, které za nimi zaostávají o 4 body.

Rozpis zápasů jarní části volejbalové sezóny:

Domácí zápasy začínají oficiálně vždy v 10 a 14 hodin. Jste srdečně zváni!

Muži — KP II. třídy

1. 3. 2014 Palkovice „B“ — Štramberk
8. 3. 2014 Štramberk — Frenštát p. R.
15. 3. 2014 Dolní Benešov — Štramberk
22. 3. 2014 VOLNO
29. 3. 2014 VOLNO
5. 4. 2014 Odry — Štramberk
12. 4. 2014 Štramberk — Kozlovice

Ženy — KP II. třídy

1. 3. 2014 Štramberk — Ostrava
8. 3. 2014 Slezan Orlová — Štramberk
15. 3. 2014 Štramberk — Gym. Orlová
22. 3. 2014 Kopřivnice — Štramberk
30. 3. 2014 Štramberk — Krnov
5. 4. 2014 Štramberk — Hlučín
12. 4. 2014 Polanka n. O. — Štramberk

*Za TJ Kotouč Štramberk
Mgr. Petra Milichová*

Úspěšná sezóna 1. třídy NJ a FM FIFA ve futsalu

Pro tým Orel Štramberk, který se již léta pohybuje v okresních i krajských futsalových soutěžích, byl tento rok o něco náročnější než se původně zdálo. Sezónu jsme zahájili v 1. okresní třídě okresů Nový Jičín a Frýdek-Místek, do které jsme spadli po neúspěšné a smolné minulé sezóně. V sezóně 2012/2013 nás opustilo kvůli zranění i jiným okolnostem několik hráčů a tak nás tento rok

doplnili noví hráči. Času na trénink nebylo mnoho a zapracovat nové hráče do systému také není jednoduché a tak jsme předpokládali, že bojovat budeme o udržení. Tato sezóna však k našemu překvapení začala skvěle a body jsme začali sbírat již od začátku sezóny. Noví hráči se rychle adaptovali a do nástavbové části jsme vstupovali na 5. místě. Po základní části jsme tak měli blízko stupně

vítězů. Do posledního kola soutěže jsme vstoupili na 4. místě. V posledním zápase sezóny jsme se střetli v přímém souboji o třetí místo s týmem SKP Frýdek–Místek, který z posledních 8 zápasů 7 vyhrál, zápas jsme museli vyhrát. Ještě 5 minut před koncem zápasu jsme prohrávali 2:4. Během následujících minut a gólem 10 vteřin před koncem zápasu jsme zvítězili a obsadili tak pro nás velmi cenné 3. místo ze 12 týmů. Tímto bych chtěl všem fanouškům, hráčům a všem lidem, kteří se na tomto úspěchu podíleli poděkovat.

Tomáš Sarténa, místostarosta Orel Štramberk

1. LG Kopřivnice
2. GT Trojanovice
3. **Orel Štramberk**
4. SKP Frýdek Místek
5. FU Kopřivnice B
6. Drivers Nový Jičín
7. FT Libhošť
8. Ozon Kunín
9. Javor Bordovice
10. SVP Tsunami Příbor B
11. Bazal Team Vražné
12. Komax Kunčice

Vážení občané města Štramberka,

využívám možnosti, která mně byla dána Vašimi zastupiteli, abych Vás informoval prostřednictvím těchto Štramberských noviněk o sportovní akci, která byt na krátkou dobu, zasáhne do života Vašeho města.

Jedná se o závody v orientačním běhu, které na teritoriu města, přilehlém vrchu Kotouč, v jižní části Bílé hory a v Horní Kamenárce organizují dva subjekty, a to Sportovní klub orientačního běhu Ostrava a Sdružení klubů pořadajících Akademické mistrovství světa v OB s centrem v Olomouci. Jak již z názvu pořadajících subjektů je patrné, půjde o **dva závody v orientačním běhu, a to v sobotu dne 29. 3. 2014**. Jeden se uskuteční dopoledne v době od 10 do 11.30 hodin a druhý odpoledne od 14 do 15.30 hodin. V této době, zejména dopoledne, můžete v ulicích a uličkách Vašeho krásného městečka vidět pobíhat běžce s mapou a buzolou a ve speciálním oblečení, jak hledají kontrolní stanoviště, kde si musí označit průchod kontrolou. Na těchto kontrolních stanovištích, umístěných na různých místech, zákoutích a u různých terénních tvarů nebo přírodních objektů, můžete uvidět zařízení, které se skládá ze stojánku, na kterém je připevněna krabička s elektronickým zařízením a pro snazší nalezení kontrolního stanoviště je na stojánku zavěšen textilní trojboký hranol s bíločervenými úhlopříčně púlenými bočními stěnami. Dovolují si Vás již v tomto sdělení poposit, abyste toto dočasné zařízení pro závody v OB, když na ně někde narazíte, prosím nepoškozovali a ani s ním nijak nemanipulovali. Tato zařízení budou v závodních prostorech umístěna zhruba od 8.40 hod do 16.40 hod. Pořadatelé budou mít snahu každé umístění kontrolního stanoviště na soukromém pozemku nebo objektu s každým dotčeným majitelem projednat. Kdyby se nám však přesto přihodilo, že

o tomto umístění kontrolního stanoviště byste dopředu nevěděli, tak prosím o shovívavost a tento problém bychom dořešili až po skončení závodu. Pokud by toto zařízení Vás mohlo nějak v den závodu omezit ve Vaší činnosti, tak prosím volejte neprodleně na MT řediteli závodu.

Ještě doplním informaci o organizaci závodu tím, že **centrum závodu** (místo, kde se závodníci — očekáváme jich cca 400 — na závod připraví a kde k němu dostanou veškeré informace) jsme našli ve Vaší **sportovní hale**. Odtud závodníci budou chodit určenou cestou na start. Dopoladne se bude jednat o závod jednotlivců v orientačním sprintu, odpoledne půjde o závod smíšených sprintových štafetových čtyřčlenných týmů, když předávky štafet budou probíhat před ZŠ v přilehlém parčíku u vstupu do Národního sadu. Zejména sprintové štafety, jejich předávky a dramatická stránka bude i pro diváky zajímavá podivána a to tím spíše, že tento formát závodu (trochu je to podobný formát jako smíšené biatlonové štafety, které jsme mohli vidět na ZOH v Soči 2014) budete moci vidět na vlastní oči poprvé v ČR. Právě pořadatelé Akademického mistrovství světa si při tomto závodě chtějí vyzkoušet organizaci tohoto formátu závodu u Vás ve Štramberku.

Vážení občané,

pokud byste se chtěli aktivně zapojit i do závodu samotného a „orienták“ si vyzkoušet na vlastní kůži, tak k tomu budete mít příležitost. V dopoledním závodě jednotlivců, budeme mít vypsanou kategorii i pro příchozí zájemce o toto sportovní odvětví. Takže prosím neváhejte a přijďte si OB vyzkoušet.

Den před vlastními závody, tj. **v pátek 28. 3. 2014 od 10 hodin** jsme po dohodě s paní ředitelkou školy a starostou města připravili

pro děti ze ZŠ Štramberk v rámci akce **Dny orientace v přírodě**, akci s názvem „**Štramberské kufrování**“, kterého se můžete rovněž od 10 hodin zúčastnit. Centrum těchto závodů bude v **ZŠ Štramberk**. Budou vypsány dvě kategorie; jedna snadná pro úplné začátečníky, neznalé jak pracovat s mapou pro OB a buzoulou — těmto poskytneme i potřebnou inštruktáž. Druhá pro zkušenější děti, které už umí zorientovat mapu a naměřit si úhel, směr postupu.

Ještě jednou všechny zájemce o OB zve z pověření pořadatelů z SK OB Ostrava a SK University Palackého Olomouc

*Ing. Josef Juřeník — ředitel závodů
(MT 602 785 092)*

gickém klubu Štramberk–Libotín, který bude probíhat vždy v neděli po dobu 10 týdnů od 8:00 do 9:00 hod. pod vedením zkušených výcvikářů. Podmínkou účasti je platné očkování proti vzteklině (kontrola při první lekci), úhrada zápisného 600 Kč na 1. lekci a zaslání přihlášky na kkstramberk@centrum.cz ve tvaru: jméno psa a psovoda, datum narození psa, plemeno. Po ukončení kurzu mohou psovodi využívat služeb cvičáku do konce roku. **Počet míst je omezen na 20.**



Naším cílem je naučit psovody správně komunikovat se psy, umět je motivovat k práci, chválit, odměňovat, naučit psy základním dovednostem a poslušnosti. Podrobnosti najdete na www.kkstramberk.estranky.cz. Přihlášku můžete posílat na kkstramberk@centrum.cz

Kynologický sport

Od 23. 3. 2014 bude zahájen Kurz socializace a poslušnosti pro mladé psy v kynolo-

Společenská rubrika

Seznam jubilantů března 2014

- 96 let *Rýdlová Božena*
 87 let *Sopuchová Marie*
 84 let *Szabóová Karolína*
 83 let *Kučera Jan*
Brandštädter Josef
Zahradníčková Gertruda
Petrášová Ludmila
 82 let *Marková Anna*
 81 let *Kalvodová Vlasta*
 80 let *Bergerová Ludmila*
Majerová Františka
Merendová Božena
Kotková Božena
 75 let *Rohelová Vlasta*
Končítíková Jitka
Prosková Božena
 70 let *Geryk Jan*
Sopuchová Marie



Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevně zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Za vedení města Ing. Jan Socha a členky SPOZ

Narozené děti

Adam Kuchta
Ela Kocourková
Jaroslav Jašek
Lukáš Dostá



Zemřeli

Božena Řeháková
Alenka Píkulíková
Helena Vánová
Svatopluk Kramoliš
Marie Jiříčková



Kam do společnosti a za kulturou



Loutkové divadlo Perníkovka
uvádí:
pohádky starého divadla

- 2. 3.** 10:00 — Smolíček pacholíček
9. 3. 10:00 — Smolíček pacholíček
 14:00 — Sněženka
16. 3. 10:00 — Smolíček pacholíček
23. 3. 10:00 — Smolíček pacholíček
 14:00 — Sněženka
30. 3. 10:00 — Smolíček pacholíček

XVII. Štramberská divadelní přehlídka amatérských divadelních souborů 2014

pátek 7. 3. 2014
v 19.30 hodin

Na tohle teď není ta pravá chvíle!
Jean-Claude Ismert/Divadlo Dostavník Přerov o.s.

pátek 14. 3. 2014
v 19.30 hodin

Nabarvit, ostříhat, zavraždit...?
Autorské divadlo/Divadlo U Lípy o. s., Ostrava-Zábřeh

pátek 21. 3. 2014
v 19.30 hodin

Veselé paničky Windsorské
William Shakespeare/Divadelní soubor TYL Drahotuše

pátek 28. 3. 2014
v 19.30 hodin

Romeo a Julie
William Shakespeare/Divadlo Pod Věží Štramberk

pátek 4. 4. 2014
v 19.30 hodin

Limonádový Joe
Vlastní úprava/Divadelní soubor LOJZA Z ODER

pátek 11. 4. 2014
v 19.30 hodin

Babička v trenkách aneb aprílová komedie
Vlastimil Peška/Divadelní spolek Kotouč Štramberk

pátek 25. 4. 2014
v 19.00 hodin

Závěrečný večer — vyhodnocení přehlídky
Půldruhé hodiny zpoždění
Jean Dell a Gérald Sibleyras /Divadelní spolek Kotouč Štramberk/



Jednotlivé vstupné: dospělí 90 Kč, děti 40 Kč
Permanentní vstupenka: 500 Kč

Předprodej vstupného: Městské informační centrum ve Štramberku, tel. 558 840 617

Pořadatel: Divadelní spolek Kotouč Štramberk



NA BŘEZEN 2014

V reakci na mimořádný úspěch filmu **Hoříci keř** v anketě Český lev, kde tento film získal 11 ocenění, včetně těch hlavních, za nejlepší film, režii a scénář, pořádá kino Štramberk mimořádné představení tohoto filmu v režii Agnieszky Hollandové.

Sobota 15. 3. 2014 v 18.30 vst. 60 Kč

HOŘÍCI KEŘ

Česko/Polské životopisné drama 196 min., přístupný od 12 let

Scénář dramatu o alarmujícím činu Jana Palacha, osudek jeho blízkých a počátcích normalizace v posrpnové ČSSR napsal Štěpán Hulík. Děj začíná Palachovým sebeupálením v lednu 1969 a líčením rozjitzřené atmosféry v teh-

dejší společnosti. Události se zdramatizují po skandálním nařčení od poslance Viléma Nového, který Palachovo sebeobětování zlehčoval na stranickém mítinku v České Lípě lži-vým prohlášením o takzvaném studeném ohni. Hlavní postavou vyprávění je skutečně existující advokátka Dagmar Burešová, která jménem Palachových příbuzných podala na Viléma Nového žalobu na ochranu osobnosti. Charakterní právničku, jež přijala zastupování klientů ve zdánlivě beznadějném soudním procesu a trpělivě sháněla důkazy v jejich prospěch, ztvárnila Tatiana Pauhofová. JUDr. Dagmar Burešová za normalizace obhajovala pronásledované disidenty a po listopadu 1989 se stala ministryní spravedlnosti. Jan Hřebejk na „Cenách české filmové kritiky“ prohlásil, že projekt „Hoříci keř“ strčí všechny české filmy loňského roku do kapsy.

Neděle 2. 3. 2014 v 18.30 vst. 60 Kč

ROZKOŠ

České drama, 111 min., přístupný od 18 let
Posedlost láskou, posedlost uměním, posedlost originalitou, posedlost napodobováním, posedlost úspěchem, posedlost penězi a po-

sedlost sám sebou. Každá posedlost nás dříve či později dovede k zániku, pokud nad ní ztratíme nadhled, pokud se jí necháme uvláčet. V hlavní roli **Jana Plodková** je jako úspěšná filmová střihačka součástí specifického uměleckého prostředí. Čím déle v něm setrvává, tím silnější má pocit, že se postupně ze všeho nějak vytrácí smysl.

Neděle 9. 3. 2014 v 18.30 vst. 60 Kč

ANGELIKA

Dobrodružný, romantický, Francie, 113 min., titulky, přístupný

Nové zpracování nesmrtelného příběhu lásky, který okouzluje milióny diváků po celém světě. Sedmnáctiletá Angelika je proti své vůli provdána za bohatého toulouského hraběte Joffreye de Peyrac, který je nejen starší než ona, ale má také pověst čaroděje. Svým šarmem a inteligencí si brzy získá Angeličino srdce a zdá se, že jejich šťastný život nemůže nic ohrozit. Jednoho dne je ale Peyrac uvržen do Bastily a upálen na hranici za údajné čarodějnictví. Angelika se uchýlí s dětmi na Dvůr zázraků a s pomocí banditů plánuje pomstu všem, kteří změnilí její pohádku ve zlý sen. **V hlavních rolích: Nora Arnezeder a Gérard Lanvin.**

Neděle 16. 3. 2014 v 18.30 vst. 60 Kč

CIZÍ OBĚD

Romantická komedie, Indie, Německo, USA, 104 min., titulky, přístupný

Už 120 let posílají ženy v Bombaji svým manželům do práce obědy v kastrůlkách prostřednictvím pozoruhodné sítě poslíčků. Vědci z Harvardovy univerzity tento dokonalý doručovací systém analyzovali a dospěli k závěru, že na špatnou adresu doputuje jen jeden z milionu obědů. A právě tento ojedinělý zatoulaný oběd svede dohromady osudy dvou lidí — půvabné Ily, která žije osaměle v domácnosti a marně bojuje o manželovu pozornost a úředníka Saajana, kterému důchod nepřijemně klepe na dveře. O tom, že jedna malá chyba vám může změnit celý život, vypráví film *Cizí oběd* s přívětivým humorem. **V hlavních rolích: Nimrat Kaur a Irrfan Khan.**

Neděle 23. 3. 2014 v 18.30 vst. 60 Kč

VEJŠKA

Česká komedie, 86 min., přístupný

Petr Kocourek se hlásí na katedru grafiky na UMPRUM, kam přijímají jen pár vyvolených. Už jednou ho nevzali a profesor Slanina je nekompromisní. Na školu se hlásí i krásná Julie do které se Kocourek bezhlavě zamiluje. Michal Kolman studuje VŠE, ale místo přednášek a seminářů ho zajímají jen spolužačky a rychlá auta. Zkoušky a zápočty řeší podvo-

dem nebo úplatkem či pomocí svého vlivného otce. Kocourkova matka se dávno vzdala představy, že její syn bude studovat něco pořádného, zatímco paní Kolmanová svého synka neustále vydržuje a hýčká. Oba kluky spojuje už od **gymplu** ilegální malování graffiti. Zažívají divoká dobrodružství, při jedné noční honičce je Kocourek dopaden... Hudba a rap DJ Mika Trafika a Vladimira 518, dynamická kamera, tajemná noční zákoutí — to vše dává Praze autentickou podobu. **V hlavních rolích: Tomáš Vorel jr. a Jiří Mádla**
Režie: Tomáš Vorel st.

FILMY NA MĚSÍC DUBEN:

KANDIDÁT • DOBRODRUŽSTVÍ HUCKA FINNA • RIVALOVÉ

Inzerce

Forestík kamenný krámek u České pošty vám nabízí

Zdravá výživa: kvalitní koření, pohanka, kuskus, bulgur...
Dia a bezpečkové produkty, Gřesík, sypané oříšky, karamelky, medovina, medové sirupy, bylinkové, zelené, pečené a ovocné čaje
kosmetika medová, cannabis, výrobky se znamením zvěrokruhu: svíčky, čaje, mýdla

Forestík kamenný krámek u České pošty vám nabízí

Hand Made:
Dětské oblečení Forestík
Vlastnoručně malované hrníčky s vlastními motivy
Vlastnoručně šité textilní dekorace, textilní zvířátka
Levandulové, pohankové, bylinkové polštářky, pytlíčky
Sypaná levandule z Provence
Ručně háčkované zvířátka,
Ručně vyráběné glycerinové a palmové mýdla s bylinkama
Olejové bylinkové lázně do koupele
A mnoho dalšího :)

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

- Nabízím dovoz a odvoz malým nákladním automobilem, valník 2 × 4 m. **Josef Petráš, Štrambersk, pod náměstím, mobil: 728 869 392**

Kamenictví TRANAS

spol. s r.o.

mob. 605 925 932 MLČOCH L.

Hřbitovní 74a , Nov, Jičín,
Tel. 556 709 032 , www.tranas.wz.cz, E-mail :kamenictvi@post.cz

- na zhotovení pomníku, rámu a krycích
desek se nyní poskytne

JARNÍ SLEVA 20%

vypracujeme Vám zdarma nezávaznou nabídku

▪ Milan Oczadly ▪

KAMENICTVÍ

▪ KOPŘIVNICE ▪

- Zhotovení náhrobků z přírodního kamene
- Sekání, pískování, renovace a barvení písma
- Doplnky k pomníkům: lampy, vázy, vitríny...
- Výroba schodů, parapetních a kuchyňských desek z přírodního kamene

AKČNÍ SLEVA
15%

tel.: 556 801 064 - mobil: 723 789 603

Adresa: **Hřbitovní 1355, 742 21 KOPŘIVNICE**

<http://kamenictvi-oczadly.cz> ▪ e-mail: info@kamenictvi-oczadly.cz

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 2/2014. Uzávěrka 18. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 18 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 558 840 616, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Vyrábí Beatris, Dobrá.